



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8889

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 19 Iunie 1978

## ÎNTREAGA ȚARĂ APRECIAZĂ CU VIE ȘI DEPLINĂ SATISFAȚIE REZULTATELE BOGATE ALE VIZITEI ÎNTREPRINSE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN MAREA BRITANIE

Comuniștii, toți oamenii muncii din patria noastră, cu legitimă mândrie patriotică, își exprimă satisfacția pentru rezultatele deosebite de rodnice ale vizitei pe care președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au întreprins-o în Marea Britanie. Comitetele județene de partid, alte organe și organizații de partid, colective de oameni ai muncii din unități industriale și agricole, din instituții centrale dau glas, în mesaje pe care le adresează în aceste zile tovarășului Nicolae Ceaușescu, depline aprobări și entuziaste lor adevizuri față de rezultatele bogate și pline de semnificații ale recentului dialog, la cel mai înalt nivel, dintre România și Marea Britanie, moment memorabil în cronica relațiilor dintre cele două țări, eveniment de amplă rezonanță în întreaga lume, contribuție valoroasă la cauza colaborării, păcii și înțelegerii între popoare.

Această vizită este apreciată ca o nouă și strălucită solie de pace și colaborare, expresie a politicii internaționale a României socialiste, care corespunde pe deplin intereselor fundamentale ale națiunii noastre, cauzel dezvoltării libere și independente a tuturor statelor, dorinței de largă cooperare internațională, de promovare a progresului economic și social. În

telegrame și mesaje se exprimă via satisfacție a întregului nostru popor pentru primirea deosebit de cordată și înalte onoruri rezervate președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu pe întreg itinerariul vizitei întreprinse în Marea Britanie, pentru manifestările de prietenie, aleasă stimă și considerație cu care înalții soli ai poporului român au fost întâmpinați de cele mai marcante personalități ale vieții politice, economice și sociale britanice, expresii elocvente ale marelui prestigiu de care România socialistă și strălucitul ei conducător se bucură în rindul tuturor popoarelor lumii. În același timp, înaltele titluri științifice britanice conferite tovarășei Elena Ceaușescu se înscriu ca o vie recunoaștere a contribuției sale la dezvoltarea chimiei românești, a remarcabilelor progrese obținute de știința și spiritualitatea românească.

În aceleași mesaje, comuniștii, toți oamenii muncii îi asigură pe tovarășii Nicolae Ceaușescu că nu vor precupeți nici un efort pentru înfăptuirea politicii partidului, pentru ca România să înscrie noi și noi împliniri socialiste, pe calea trasată de istoricele hotărâri ale Congresului al XI-lea și ale Conferinței Naționale ale Partidului Comunist Român, pentru propășirea continuă a scumpii noastre patrii.

## DUPĂ 11 ANI **DINAMO BUCUREȘTI — NEÎNVINSĂ —** **CĂMPIOANĂ DE HANDBAL A ROMÂNIEI!**

In ultimul meci: 18-15 cu Steaua

Peste cea de a XX-a ediție a campionatului masculin de handbal, Divizia A, s-a tras cortina. După 11 ani, titlul de campioană a României revine echipei **DINAMO BUCUREȘTI**. Și n-a fost o victorie oarecare. Al nouălea titlu al „roș-albilor” se constituie într-o izbândă remarcabilă, obținută la o diferență copioasă (6 puncte) de cea de a doua clasată și la capătul a două derbyuri câștigate clar în fața campioanei ultimilor 11 ani, Steaua. Se cuvine să admirăm răbdarea cu care dinamoviștii și antrenorul lor, Oprea Vlase, au pregătit această revenire în vîrful ierarhiei, să aplaudăm evoluția lor în ediția jubiliară a campionatului, pe care o încheie neînvinși. **Dinamo București** este însoțită pe podium de Steaua (antrenor: Cornel Oț-

lea) și H.C. Mînaur Baia Mare (antrenor: Lascăr Pană). Să le urăm celor două formații care ne vor reprezenta în competițiile europene — **Dinamo București** în Cupa campionilor europeni și H.C. Mînaur Baia Mare în Cupa cupelor — succes deplin!

Ultimele două clasate ale ediției din acest an a Diviziei A — **Dinamo Brașov** (anul trecut aflată pe locul III) și **Relonul Săvinești** — retrogra-

dează, urmînd să evolueze anul viitor în divizia secundă.

**UN DERBY GREVAT DE PREA MARILE EMOTII ALE COMBATANTELOR.** Desfășurat în avanpremiera ultimei etape, derbyul **Dinamo București — Steaua**, găzduit simbatic de arena **Dinamo** și urmărit de aproape 3000 de spectatori, n-a fost ceea ce așteptam. Apăsător de crispante jucătorilor din ambele tabere (s-a urmărit, încre-

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)



**Dinamo București, campioană de handbal a României.** De la stînga la dreapta, sus: Mircea Bedivan, Ion Tase, Dumitru Paizan, Cornel Penu, antrenorul emerit Oprea Vlase, Nicolae Negovici, Adrian Cosma, Eugen Andreescu și Mircea Grabovschki; jos: Gh. Covacu, Paul Matei, Mircea Ștef, Ghiță Licu, Cornel Durău și Vasile Oprea. Foto: Dragoș NEAGU

### CLASAMENTUL FINAL

1. <b>DINAMO Buc.</b>	18	14	2	367-270	34
2. <b>Steaua</b>	18	14	4	328-241	28
3. <b>H.C. Mînaur</b>	18	9	3	312-223	21
4. <b>Pol. Tim.</b>	18	10	8	281-293	20
5. <b>C.S.M. Bors.</b>	18	9	1	293-305	19
6. <b>Gloria Arad</b>	18	7	2	269-305	14
7. <b>U. Cluj-Nap.</b>	18	7	11	278-294	14
8. <b>Știința Bacău</b>	18	5	2	287-287	12
9. <b>Dinamo Bv.</b>	18	4	3	274-295	11
10. <b>Relonul Săv.</b>	18	1	3	264-362	3

## UNIVERSITATEA CRAIOVA ȘI OLIMPIA S. MARE ÎN FINALA „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL



Min. 15: cu toată opoziția fundașului central ieșean Anton, Cămlătaru reia în gol mingea revenită din „transversală” și Naste nu mai poate opri deschiderea scorului (Fază din meciul Universitatea Craiova — Politehnica Iași) Foto: Vasile BAGEAC

● Ieri, la București, victorie clară a actualei deținătoare a trofeului ● La Sibiu, au fost necesare prelungiri pentru desemnarea echipei învingătoare

Ieri s-au disputat, la București și la Sibiu, semifinalele „Cupei României” la fotbal, competiție care se desfășoară sub genericul marilor turnee naționale „Daciadei”. Cele două partide s-au încheiat cu următoarele rezultate:

**BUCUREȘTI:** Universitatea Craiova — Politehnica Iași 2-0 (1-0).

**SIBIU:** Olimpia Satu Mare — F.C. Argeș 1-0 (0-0, 0-0).

Prin urmare, echipele Universitatea Craiova, actuala deținătoare a trofeului, și Olimpia Satu Mare s-au calificat pentru finala popularului competiții, care se va disputa joi 22 iunie la București.

(Citii în pag. 2-3 cronicile semifinalelor)

## LAROMET BUCUREȘTI (feminin) ȘI AURUL BAI MARE (masculin) DIN NOU CAMPioane ALE ȚĂRII LA POPICE

Pe arena din stațiunea Neptun (Mangalia Nord) s-a încheiat simbatic seara, după întreceri viu disputate (mai ales la femei), turneul final al Diviziei A la popice. Titlurile de campioane ale țării au revenit, pe merit, formațiilor **LAROMET BUCUREȘTI** (la femei) și **AURUL BAI MARE** (la bărbați), care reeditează astfel succesul din anul trecut. Ambele divizionare au cucerit pe merit primul loc în ierarhia națională. Aurul pentru că a fost de departe cea mai bună echipă dintre cele șase participante, iar Laromet deoarece — într-o luptă de la egal la egal cu puter-nicele reprezentative ale clubu-

rilor Voința din Tg. Mureș și București — a reușit să obțină în final două puncte în plus.

Confruntarea feminină, care a fost aprigă, s-a încheiat cu victoria la... potou a echipei Laromet — antrenată de Petre Trandafir. Din start au pornit favorite Laromet (campioana ultimei ediții), Voința București (cu trei sportive din lotul național) și Voința Tg. Mureș (câștigătoare ediției 1978 a C.C.E.). Dintre protagoniste, Laromet și Voința București au reușit câte două victorii (prima

Toma RĂBȘAN

(Continuare în pag. 2-3)

### Sub genericul „Daciadei”

## ÎN „CATALOGUL SPORTULUI”, COPIII CHIMIȘTILOR DIN TÎRNĂVENI AU MAI ÎNSCRIS UN „10”

Zi cu mult soare pe me-leagurile Tîrnăvei. Oamenii s-au sculat în această zi mai devreme ca de obicei, îndemnați de nerăbdarea copiilor, care de cu seară priveau cu jind la frumoasele costume naționale și la echipamentul

de sport, pe care urmau să le îmbrace la „Festivalul cîntecului, dansului, portului și sportului”, manifestare organizată la Tîrnăveni sub genericul „Cîntărilor României” și al „Daciadei”. Orașul Tîrnăveni va sărbă-

tori în curînd 700 de ani de atestare documentară, iar serbarea de acum este un prelu-diu al viitoarelor acțiuni, pentru că locuitorii, cîntînd munca înaintașilor, aspirațiile lor spre o viață luminoasă, vor să arate că visurile de progres și de libertate sînt acum realități de aur ale României socialiste.

— Așadar, la ceasurile dimineții, străzile orașului cunosc o vie animație. Costumele cu motive populare din această zonă folclorică, cu bogăție de culori și fantezie în țesătură, se îmbină armonios cu tinuta tinerilor sportivi. Pe străzi, lume multă. Un suvoi multicolor se îndreaptă spre stadion în sunetele fanfarei. La stadion, mulțimea fremătă în așteptarea demonstrațiilor.

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

### La Palatul sporturilor din Șanhai:

## NADIA COMĂNECI A CUCERIT SIMPATIA ȘI APLAUZELE CELOR 18 000 DE SPECTATORI

Pe echipe au învins selecționatele R. P. Chineze

**PEKIN, 18 (Agerpres).** — La Palatul sporturilor din Șanhai s-au încheiat întrecerile pe echipe din cadrul concursului internațional de gimnastică, la care participă sportivi și sportive din opt țări. În competiția feminină, pe primul loc s-a situat selecționata R. P. Chineze — 193,10 puncte, urmată de România 191,85 puncte și Canada 184,60 puncte. Cele mai mari note în concurs le-a obținut campioana olimpică absolută, gimnasta româncă **Nadia Comăneci**, care, deși s-a prezentat ușor accidentată la gleznă după recentul turneu din Franța, a evoluat la înălțimea renumelui

său, cucerind simpatia și aplauzele celor peste 18 000 de spectatori prezenți în sală. **Nadia Comăneci** a fost notată cu 9,95 la birnă și 9,90 la celelalte trei aparate. Remarcabil a fost, de asemenea, exercițiul prezentat de **Anca Grigoraș**, la sol.

În concursul masculin, pe locul întâi s-a clasat echipa R.P. Chineze — 284,60 puncte, urmată de Japonia 279,20 puncte și România 276,70 puncte. Corespicientul sportiv al agenției „China Nouă” evidențiază din echipa română pe **Dan Grecu**, impecabil în exercițiul său la inele și pe **Ion Chedicheș**.

Luni și marți sînt programate întrecerile individuale.



O frumoasă demonstrație de gimnastică ritmică, executată de pionierii din Tîrnăveni Foto: Ervin CIUTAK — Tîrnăveni



# STEUA S-A DISTANȚAT ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA ATLETISM

În cadrul etapei a II-a a concursului republican dotat cu „Cupa României”, întrecerile de pe Stadionul Republicii au fost dominate de sportivii clubului Steaua, lideri după prima etapă. Cu punctajul obținut acum, se poate afirma că ei au făcut un pas însemnat pentru cucerirea — și în acest an — a importantului trofeu al atletismului nostru. Se cuvine remarcată, de asemenea, puternica ascensiune a echipei județului Argeș.

În privința rezultatelor individuale reținem câteva, ca notabile. Astfel, Bedros Bedrosian a câștigat proba de triplu salt cu o performanță de 16.50 m (trebuie să arătăm că Ad. Ghioroie și Carol Corbu au concursat acum peste hotare). Nichifor Lăgar a trecut la prăjină peste ghișeta înălțată la 5.20 m. Ilie Florin, atlet de dorința unui nou record de 5.000 m, a realizat doar 13.26.8, într-o cursă desfășurată pe o căldură toridă și la ora matinală puțin obișnuită. Dintre fete, prestații remarcabile au avut constanțenca Maria Samungi — 11.8 la 100 m, Todea Nedea — 2:05.5 la 200 m (din ce în ce mai valoroase ni se par juniorele Mititica Junghiu — 2:00.1 și Laura Florea — 2:00.4), Mihaela Dumitrescu — 13.5 la 100 m, Ibolya Korodi — 53.8 la 400 m. Rezultatele care nu au atins plafonul valoric printr-un astfel de asemenea competiții au fost, însă, majoritare...

**Rezultate tehnice din grupa A:**  
**BĂRBĂȚI:** 100 m: Cl. Susțescu (Din.) 14.4; 200 m: G. Dulgheru (CAU) 16.5; 300 m: 1. Susțescu 21.9; 400 m: 1. H. Toboc (C-ța) 47.5; 500 m: 1. St. Nagy (Steaua) 47.6; 3. Sig. Nagy (CAU) 48.2; 600 m: 1. Nic. Onescu (Dinamo) 1:30.3; 2. Gh. Ghupu (Met.) 1:31.0; 3. I. Mănăstureanu (Cluj) 1:31.8; 1500 m: 1. Gh. Găvruta 3:46.2; 2. Fl. Sandru (Steaua) 3:46.3; 3. Onescu 3:46.5; 5000 m: 1. L. Floroiu (C-ța) 13:26.8; 2. C. Andreica (Rapid) 14:07.0; 3. Sandru 14:10.6; 10000 m: 1. P. Pălin (Cluj) 13.9; 2. St. Flo-

roi (Argeș) 14.4; 3. V. Teacă (C-ța) 14.4; 400 mg: 1. G. Avram (C-ța) 52.5; 2. I. Korodi (Steaua) 52.7; 3. A. Tarbă (Argeș) 53.2; 3000 m obst.: 1. P. Copu (C-ța) 8:33.6; 2. P. Lupan (Steaua) 8:37.3; 3. I. Crăciun (Dinamo) 8:39.4; 10 km marș: 1. C. Stan (Steaua) 43:24.8; 2. I. Găsiu (Steaua) 43:57.0; 3. L. Pescaru (Argeș) 44:55.4; lungime: 1. V. Costache (Din.) 7.60 m; 2. D. Iordache (Rapid) 7.59 m; 3. B. Bedrosian (Din.) 7.1 m; 4. B. Bedrosian (Din.) 7.1 m; 5. H. Trușculescu (Din.) 15.68 m; 3. D. Francu (C-ța) 15.52 m; înălțime: 1. Ad. Proteasa (Steaua) 2.11 m; 2. D. Albu (Steaua) 2.11 m; 3. C. Cîrstea (Steaua) 2.04 m; prăjină: 1. N. Lăgar (Steaua) 5.20 m; 2. Cr. Ivan (Din.) 4.80 m; 3. M. Voicu (Steaua) 4.30 m; greutate: 1. Gh. Crăciunescu (Steaua) 16.64; 2. I. Zamfirache (Din.) 16.24; 3. C. Crăciun (Cluj) 15.91 m; disc: 1. Zamfirache 42.40 m; 2. D. Grasu (Argeș) 40.76 m; 3. St. Bulai (Steaua) 41.05; suliță: 1. C. Raduly (Cluj) 7.02 m; 2. T. Pirvu (CAU) 7.17 m; clocan: 1. T. Stan (Din.) 61.00 m; 2. N. Budar (Din.) 64.04 m; 3. P. Lengyel (CAU) 62.34 m; C-țĂI: 1. D. Francu (C-ța) 11.6; 2. V. Anghel (Rapid) 11.7; 3. N. Cucu (C-ța) 11.8; 200 m: 1. Cucu 24.1; 2. Silvia Marin (Met.) 24.4; 3. Anghel 24.5; 400 m: 1. I. Korodi (Steaua) 53.8; 2. S. Marin 54.9; 3. D. Bădescu (Rapid) 55.4; 600 m: 1. T. Nedea (Met.) 1:30.5; 2. M. Junghiu (Argeș) 1:30.1; 3. L. Florea (Iasi) 1:30.4; 1500 m: 1. Nedea 4:25.9; 2. C. Cătăneloiu (Met.) 4:25.9; 1000 mg: 1. M. Dumitrescu (Rapid) 13.5; 2. El. Crăciun (CAU) 13.8; 3. El. Grabovschi (Din.) 13.9; lungime: 1. D. Anton (Argeș) 6.35 m; 2. G. Ionescu (CAU) 6.22 m; 3. Crăciun 6.09 m; înălțime: 1. V. Ioan (Rapid) 1.82 m; 2. C. Popa (Din.) 1.78 m; 3. El. Marinescu (Steaua) 1.78 m; greutate: 1. M. Boros (Din.) 16.82 m; 2. S. Herman (Steaua) 15.20 m; 3. P. Mustăță (Met.) 15.12 m; disc: 1. L. Focache (Steaua) 57.02 m; 2. Fl. Tacu (C-ța) 55.68 m; 3. Herman 49.76 m; suliță: 1. E. Raduly (Cluj) 57.96 m; 2. I. Pecec (Din.) 51.48 m; 3. M. Nicoră (Argeș) 47.40 m; 4x100 m: 1. Rapid 48.0.

**Clasamentul etapei:** 1. Steaua 440 p (309 p la bărbăți și 131 p la femei); 2. Argeș 344 p (173+171); 3. Dinamo 304.5 (247.5+57); 4. C.A.U. 222 (123+99); 5. Iasi 200 p (88+112); 6. Constanta 192.5 (150.5+42); 7. Rapid 173 p (75+98); 8. Cluj 146 (95+50); 9. Metalul 123 (50+73).

După două etape pe primele 3 locuri ale clasamentului general se află formațiile: 1. Steaua 717 p, 2. Argeș 458 p, 3. Dinamo 632.5 p.

**R. VILARA  
VL. MORARU**

# FARUL CÎȘTIGĂ LA BÎRLAD (16 6 cu Rulmentul) ȘI ESTE VIRTUALĂ CAMPIONĂ LA RUGBY

Etapa a 13-a (penultima) din cadrul turneelor finale ale campionatului de rugby pare să fi fost decisivă în ceea ce privește desemnarea campioanei cu nr. 61. Câștigând la Birlad, în fața Rulmentului, conform prezidiului, dealtfel, Farul se poate considera virtuală campioană, păstrând un punct avans (36) față de Steaua (35 p.). Este greu de presupus că în ultima etapă (duminică viitoare) va ceda puncte acasă în fața XV-lui Universității Timișoara.

**CONSTANȚENII CÎȘTIGĂ GREU LA BÎRLAD, DAR MERITĂT:** 13-6 (0-0). O repriză întreagă — prima — rezultatul a stat sub semnul incertitudinii. Echipa dobrogeană a combinat mult, dar crispat, și nu a găsit cheia pentru a sparge lacătul apărării formației gazdă, dirză, așa cum o cunoaștem dintotdeauna. Abia în min. 24 înregistrăm prima (și singura dealtfel) ocazie a Farului de a deschide scorul dintr-un moment fix: o lovitură de pedepsă, după un ofsaid al gazdelor, pe care însă Bucos a ratat-o. Rulmentul, în schimb, a beneficiat de patru ocazii de a inseria (cîte 2 l.p. și 2 l.p.c.) și cu un Cloriciu mai inspirat, mai calm, ar fi putut conduce la pauză și lucrul acesta nu ar fi surprins pe nimeni. La reluare aspectul jocului s-a schimbat. Farul neputîndu-și permite să piardă nici un punct. Oaspeții atacă cu întregul efectiv și după 12 minute scorul este deschis: Motrescu intră în posesia balonului cu 2-3 metri înainte de centrul terenului, sprintează în stalon printre adversari și încearcă spectaculosă, în stulul său atît de personal, între buturile Rulmentului: Bucos transformă și 0-6! O dată „spartă ghișea”, constanțenii continuă cavalcada atacurilor, înscriind alte două încercări: una în min. 55, tot prin Motrescu (Bucos a ratat transformarea) și alta prin Heibler, în min. 78 (de data aceasta Bucos nu a scăpat ocazia de a adăuga alte două puncte echipei sale). Așadar, 16 puncte, rod ale jocului colectiv, față de cele doar 6 ale Rulmentului: Peiu (drop, min. 56) și Crețu (l.p. min. 89). De remarcat, totuși, că gazdele au fost, la rîndu-le, foarte aproape de a realiza o încercare (min. 74)!

Farul a meritat victoria, obținută cum s'ar putea prin mari eforturi, în fața unui adversar tenace. Foarte autoritar arbitrajul lui P. Seare.

**RULMENTUL:** Mihailea — Diep, Harnagea, Sabău, Crețu — Peiu, Burghelca (min. 4) Filip — Munteanu I, Zavate, Cloriciu — Dranga, I. Costică — I. Cristea, Munteanu II (min. 50 Basan), Clontuc, FARUL: St. Cristea — Motrescu, C. Vasile, Holban, Ianușevici — Bucos, N. Dinu — Boryaru, Constantin, Urdea — Musar, Malancu — Ioniță, Petre, Băcioiu.

**Tiberiu STAMA**

UN JOC FĂRĂ VIRTUȚI DEOSEBITE: R. C. GRIVIȚA ROȘIE

casului la grămadă Suciu, care se însinuează în d.s.-oriul advers și, cum nimeni nu se hotărăște a-l plasa decisiv, se duce nestîngîrit pînă în terenul de tîntă grivițean, unde culea singura încercare a partidei, pe care același Alexandru o transformă; și 3-9 pentru cei care încă se gîndeau la Birlad și la titlul care le scăpa printre degete.

**R.C. GRIVIȚA ROȘIE:** Simion — Negoescu, Ghiță, Codoi, AL. Marin — Fălcușanu, Bonea — Vestemeanu (min. 53 Bălan), Tișu, Viad — Tufeanu, Suroe — Dinu, Pasache, Scarlat. STEAUA: Durba — R. Ionescu, Zăfescu I, Braga (min. 75 Tața), Teleașu — Alexandru, Suciu — Muraru, M. Ionescu, Achim (min. 70 Pojar) — Pîntea, Postolachi — Cioarec, Munteanu, Corneliu.

**Dimiție CALLIMACHI**

Celelalte rezultate: „U” Timișoara — Rapid 20-10 (12-0); Știința Petroșani — Dinamo 12-12 (0-3); C.S.M. Sibiu — Minerul G.H. 57-3 (23-3); C.S.M. Suceava — „Pol” Cluj-Napoca 24-14 (4-0); T.C. Ind. Constanța — „Pol” Iasi 9-10 (0-10); Olimpia Buc. — E.C. Sportul studențesc 6-21 (3-21).

ieri, „Cup F.C. SIBIU prezenta... victoria... compozi... rilor... sătmăre... și lipsa... ca ei s... scorul... minute... ocazii r... fost ace... Mureșan... timpina... o pasă... care a... goală;... și apoi... ricolul. In rep. UNIV... Mare Republic... spectat... rea ștra... pentru a... două ech... sitatea... Iasi, int... „Cupei B... aprinse... tabere c... putată... cind a... căuta un... nu nu se... Cu chiu... (Constan... luat o b... tră și C... dat drun... ziere de... Chiar... milă îl... pe un c... reului d... al ultim... golul pri... coșată d... pe lipsă... versiv... jocul... ne și c... min. 6... mingea... cind Flo... lentă, es... deschide... dici sal... Simionag... restabilir

# CAMPIONATUL DE MOTOCROS

**MUNICIPIUL GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ**, 18 (prin telefon). Deși s-a desfășurat la concurență cu alte întreceri de categorie republicană, etapa a doua a campionatului național de motocros a fost urmărită de peste 19.000 de spectatori. Cei 60 de alergători din Brașov, Zărnești, Ploiești, Cimpina, Moreni, Sf. Gheorghe și alte centre au dat satisfacție doar în prima manșă, cînd au furnizat curse rapide și spectaculoase. La seniori, principalii animatori au fost E. Mülner, M. Banu, E. Laub, P. Filipescu, N. Arabadgi, I. Plugaru și I. Lăncrăjan (care și-a făcut o promițătoare reintrare după o lungă absență cauzată de un accident la umăr). În schimb, în manșa secundă, cu excepția tînrului E. Mülner — învingător merituos și în etapa inaugurală — și a lui M. Banu (nevoință să abandoneze, spre sfîrșit, din cauza unei defecțiuni mecanice), ceilalți seniori au arătat, în măsură mai mică sau mai mare, o evidentă scădere a potențialului fizic, carentă veche în procesul de pregătire a motocicliștilor.

Învîgătorii etapei: E. Mülner (Torpedo Zărnești) — la seniori, Csaba Gyurka (Electro Sf. Gheorghe) — la juniori și Iosif Schmitt (Poiana Cimpina) — la motorette „Mobyas”.

**Troian IOANIȚESCU**

# COPIII CHIMIȘTILOR DIN TÎRNĂVENI

(Urmare din pag. 1)

Privind aglomerarea de pe străzi și din trasee, sîntem siguri că n-a existat caldăni, tîndr sau vînt, să nu tindă să fie prezent la această sărbătoare. Profesorul Teodor Meszros este foarte ocupat. Împreună cu colegii săi Emil Tulea a pregătit ansamblul de gimnastică al școlii generale nr. 2 și acum dă ultimele indicații. Este atent la finuța fiecărui elev. Evident, pentru a se ajunge aici, a fost nevoie de multă muncă, de nenunțate ore de repetiție, dar copiii nu s-au dat bătăuți, au vrut ca totul să fie cît mai bine. Notele de 10 din catalog au răsplătit strădaniile lor. Și, am adăuga noi, același calificativ se cuvine pentru evolu-

# FINALELE CAMPIONATELOR DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

Rezultate tehnice (masculin, etapa a XVIII-a)

● C.S.M. Borzești	— Gloria Arad	20-21 (17-10)
● Dinamo București	— Steaua	18-15 (8-7)
● H.C. Minaur Baia Mare	— Dinamo Brașov	14-8 (10-5)
● Reionul Săvineșu	— Universitatea Cluj-Napoca	18-28 (8-17)
● Știința Bacău	— Politehnica Timișoara	14-15 (10-9)

foarte multe inexactități, mai ales în atac. Steliști parcă nu se mai cunosc între ei, jocul n-are cîrmă, n-are un om care să pună în valoare — prin efort colectiv — forța de șut a lui Birtalan și Stîngă, viteza debor-dantă a lui Drăgăniță, iscusința lui Tudosie...

Desigur, lipsa lui Stöckl se resimte. Simbătă n-a jucat nici Radu Voina, care ne-a mărturisit că nu este în plenitudinea forțelor. Gața a evoluat foarte puțin, aproape... simbolic, iar Birtalan a stat mult (de ce oare?) pe banca rezervelor. Steaua are însă un lot valoros, un lot care s-a afirmat nu numai în handbalul românesc, ci și în cel internațional (este actuala deținătoare a Cupei

# CAMPIONATELE

(Urmare din pag. 1)

Cluj-Napoca Reșița 6

Aurul venit printr-un titlu după câștigase și în mefrunțașcă pună c... necij o a... trei jocu... Galați... București... Olimpia... Băimăre... omođenă... stant bi... ca de e... compone... naționale... — Gheo... formației... Naszodi... lor mai... — 925, V... 914). Au... și simpl... punctaj... respectiv... toarele d... nală de... cum. Pe... tuat Oli... victorii),... dru Tude

la C.S.M. Reșița și Voința Tg. Mureș, iar secunda la Voința Cluj-Napoca și C.S.M. Reșița). Mureșencele au câștigat un singur joc, dar cu cel mai mare rezultat al turneului final, la Voința București (turul 3). Laromet a avut un început bun, cu un punctaj consistent în primele două jocuri, care i-au asigurat victoria, cu toate că a pierdut ultimul ei joc, cu Voința Tg. Mureș, în care junioara bucureșteană Rodica Tigheanu a evoluat excelent (399 p), asigurînd echipei sale punctajul general necesar câștigării primului loc. Laromet a aliniat în turneul final următoarele jucătoare: Stela Andrei, Rodica Tigheanu, Elena Tandafir, Silvia Raicu, Dumitra Dumitru, Olimpia Dragu, Florica Bogdan, Elena Nichita și Gica Gheorghie.

**CLASAMENT GENERAL:** 1. Laromet București 7042 pd (în cele trei jocuri) — campioana țării, 2. Voința Tg. Mureș 7040 pd, 3. Voința București 7029 pd, 4. Petrolul Băicoi 6975 pd (un loc valoros pentru tinăra echipă prahoveană), 5. Voința

# DINAMO BUCUREȘTI — CAMPIONĂ DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

dibil de mult, rezultatul, deși Dinamo București n-avea prea multe de câștigat, iar Steaua nici atita...), meciul acesta a avut un curs valoric sinuos: cînd faze de înaltă măiestrie, cînd greșeli copilărești, (întind de alfabetul handbalului, și — peste toate — multe, foarte multe durități).

Dinamo București a câștigat fără drept de apel și acest derby datorită apărării sale excelente și contraatacului, armă care a detașat-o de adversară în rarele momente de apropiere pe tabela de marcaj a celor două combatante. Cosma, Durău și Bedivan au excelat în atac, în timp ce în defensivă întreaga echipă — în frunte cu Cornel Penu — a fost la înălțimea reputației pe care și-a creat-o. În schimb, Steaua ne-a dezamăgit, din nou, prin jocul său fără orizont, printr-o evoluție marcată de multe,

# DINAMO BUCUREȘTI — CAMPIONĂ DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

dibil de mult, rezultatul, deși Dinamo București n-avea prea multe de câștigat, iar Steaua nici atita...), meciul acesta a avut un curs valoric sinuos: cînd faze de înaltă măiestrie, cînd greșeli copilărești, (întind de alfabetul handbalului, și — peste toate — multe, foarte multe durități).

Dinamo București a câștigat fără drept de apel și acest derby datorită apărării sale excelente și contraatacului, armă care a detașat-o de adversară în rarele momente de apropiere pe tabela de marcaj a celor două combatante. Cosma, Durău și Bedivan au excelat în atac, în timp ce în defensivă întreaga echipă — în frunte cu Cornel Penu — a fost la înălțimea reputației pe care și-a creat-o. În schimb, Steaua ne-a dezamăgit, din nou, prin jocul său fără orizont, printr-o evoluție marcată de multe,

# FINALELE CAMPIONATELOR DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

Rezultate tehnice (masculin, etapa a XVIII-a)

● C.S.M. Borzești	— Gloria Arad	20-21 (17-10)
● Dinamo București	— Steaua	18-15 (8-7)
● H.C. Minaur Baia Mare	— Dinamo Brașov	14-8 (10-5)
● Reionul Săvineșu	— Universitatea Cluj-Napoca	18-28 (8-17)
● Știința Bacău	— Politehnica Timișoara	14-15 (10-9)

foarte multe inexactități, mai ales în atac. Steliști parcă nu se mai cunosc între ei, jocul n-are cîrmă, n-are un om care să pună în valoare — prin efort colectiv — forța de șut a lui Birtalan și Stîngă, viteza debor-dantă a lui Drăgăniță, iscusința lui Tudosie...

Desigur, lipsa lui Stöckl se resimte. Simbătă n-a jucat nici Radu Voina, care ne-a mărturisit că nu este în plenitudinea forțelor. Gața a evoluat foarte puțin, aproape... simbolic, iar Birtalan a stat mult (de ce oare?) pe banca rezervelor. Steaua are însă un lot valoros, un lot care s-a afirmat nu numai în handbalul românesc, ci și în cel internațional (este actuala deținătoare a Cupei

# FINALELE CAMPIONATELOR DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

Rezultate tehnice (masculin, etapa a XVIII-a)

● C.S.M. Borzești	— Gloria Arad	20-21 (17-10)
● Dinamo București	— Steaua	18-15 (8-7)
● H.C. Minaur Baia Mare	— Dinamo Brașov	14-8 (10-5)
● Reionul Săvineșu	— Universitatea Cluj-Napoca	18-28 (8-17)
● Știința Bacău	— Politehnica Timișoara	14-15 (10-9)

foarte multe inexactități, mai ales în atac. Steliști parcă nu se mai cunosc între ei, jocul n-are cîrmă, n-are un om care să pună în valoare — prin efort colectiv — forța de șut a lui Birtalan și Stîngă, viteza debor-dantă a lui Drăgăniță, iscusința lui Tudosie...

Desigur, lipsa lui Stöckl se resimte. Simbătă n-a jucat nici Radu Voina, care ne-a mărturisit că nu este în plenitudinea forțelor. Gața a evoluat foarte puțin, aproape... simbolic, iar Birtalan a stat mult (de ce oare?) pe banca rezervelor. Steaua are însă un lot valoros, un lot care s-a afirmat nu numai în handbalul românesc, ci și în cel internațional (este actuala deținătoare a Cupei

# FINALELE CAMPIONATELOR DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

Rezultate tehnice (masculin, etapa a XVIII-a)

● C.S.M. Borzești	— Gloria Arad	20-21 (17-10)
● Dinamo București	— Steaua	18-15 (8-7)
● H.C. Minaur Baia Mare	— Dinamo Brașov	14-8 (10-5)
● Reionul Săvineșu	— Universitatea Cluj-Napoca	18-28 (8-17)
● Știința Bacău	— Politehnica Timișoara	14-15 (10-9)

foarte multe inexactități, mai ales în atac. Steliști parcă nu se mai cunosc între ei, jocul n-are cîrmă, n-are un om care să pună în valoare — prin efort colectiv — forța de șut a lui Birtalan și Stîngă, viteza debor-dantă a lui Drăgăniță, iscusința lui Tudosie...

Desigur, lipsa lui Stöckl se resimte. Simbătă n-a jucat nici Radu Voina, care ne-a mărturisit că nu este în plenitudinea forțelor. Gața a evoluat foarte puțin, aproape... simbolic, iar Birtalan a stat mult (de ce oare?) pe banca rezervelor. Steaua are însă un lot valoros, un lot care s-a afirmat nu numai în handbalul românesc, ci și în cel internațional (este actuala deținătoare a Cupei

# FINALELE CAMPIONATELOR DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

Rezultate tehnice (masculin, etapa a XVIII-a)

● C.S.M. Borzești	— Gloria Arad	20-21 (17-10)
● Dinamo București	— Steaua	18-15 (8-7)
● H.C. Minaur Baia Mare	— Dinamo Brașov	14-8 (10-5)
● Reionul Săvineșu	— Universitatea Cluj-Napoca	18-28 (8-17)
● Știința Bacău	— Politehnica Timișoara	14-15 (10-9)

foarte multe inexactități, mai ales în atac. Steliști parcă nu se mai cunosc între ei, jocul n-are cîrmă, n-are un om care să pună în valoare — prin efort colectiv — forța de șut a lui Birtalan și Stîngă, viteza debor-dantă a lui Drăgăniță, iscusința lui Tudosie...

Desigur, lipsa lui Stöckl se resimte. Simbătă n-a jucat nici Radu Voina, care ne-a mărturisit că nu este în plenitudinea forțelor. Gața a evoluat foarte puțin, aproape... simbolic, iar Birtalan a stat mult (de ce oare?) pe banca rezervelor. Steaua are însă un lot valoros, un lot care s-a afirmat nu numai în handbalul românesc, ci și în cel internațional (este actuala deținătoare a Cupei



# Fotbal

## BAIA MARE - F.C. ARGES 1-0 (0-0, 0-0)

(telefon). In spectatori, le-au de minute truce ca una calificarea in la urma, in prelungiri, au avut o adversa a in atacantilor putea spune, sa, au facut a deschide mele 45 de osit citeva a din ele a 25, cind agur, si in, a trimis a Hateganu, spre poarta ntlnit bara nlaturat pe, jocul este

ceva mai echilibrat si ocaziile de gol sint mai dese la cele doua portii. In min. 62, Iovanes-cu semilunteaza la numai 2 m. mingea se indreapta totusi spre poarta, Feher este batut, dar Matei, cu un suprem efort, evita golul. In min. 77, „bomba” lui Toma zdruncina „trans-versala” portii satmarene. In finalul celor 90 de minute, initiati-va aparține satmarenilor, care prin Marcu (min. 82) și Both I (min. 83) ratează bune ocazii.

Urmează cele două reprize de prelungiri. Se joacă pruden-tele, parca cu gindul la execu-tarea loviturilor de la 11 m. Dar, iată că vine min. 103, cind Hateganu trimite o pasă in adincime adresată lui Muresan. Punctat de IVAN: fundajul piteștean, vrind să trimită spre Cristian, greșește și balo-nul se oprește in propria pear-tă! In ultimele 15 minute,

intreaga echipă piteșteană se dezlănțuie in atac, in speranța obținerii egalării. Se lasă însă descoperită in defensivă și săt-mărenii, pe contraatac, irosesc citeva ocazii rarissime, prin Ha-teganu (min. 105) și Marcu (min. 114).

A condus satisfăcător C. Ghi-ță următoarele formații:

**F.C. OLIMPIA:** Feher — Pinter, Smarandache, Matei, Popa (min. 111 Bocșa) — Sabou (min. 46 Bathori II), Kaiser, Marcu — Muresan, Hateganu, Both I.

**F.C. ARGES:** Cristian — M. Zamfir, Olteanu, Cristea, Ivan — Iovanescu, Chivescu (min. 46 Anenja), Bărbulescu — Te-ma, Turcu, Voiculesc (min. 101 Iatan).

Gheorghe NERTEA

## BAIA MARE - POLITEHNICA IASI 2-0 (1-0)

Stadionul este plin de spectatori, se joacă cu mult interes. In primul minut de joc, Politehnica din Iasi realizează un gol prin Cristian, care este asistat de Ivan. In al doilea minut de joc, Politehnica din Iasi realizează un gol prin Cristian, care este asistat de Ivan. In al doilea minut de joc, Politehnica din Iasi realizează un gol prin Cristian, care este asistat de Ivan.

ren, printr-o coordonare mai exactă a jocului echipei sale, dar nu prea reușește. Marcu creează o situație de gol in min. 12, însă Cirtu luțează co-pilărește din careu. In teren e tare cald, jucătorii se mai a-prind și ei — Balaci și Mure-șan primesc cartonașe galbene pentru o altercație reciprocă. După suita de ratări, tabela de marcaj se modifică in min. 15. Atunci, Balaci îl deschide pe Marcu, in adincime, și după o cursă spectaculoasă pe centrul terenului, acesta trimite balonul spre gol; mingea lovește trans-versala, ricoșează in teren și CAMĂTARU, atent, trimite, din lateral, in plasă: 1-0. Treptat, jocul se stinge, probabil căldu-ra fiind de vină și nu numai ea. Craiovenii se gîndesc la finala de joi, ieșenii la intrar-ea mai devreme in vacanță. Tribunele tac și ele și timpul trece ba cu un cartonaș galben pentru Ungureanu (min. 26), cu o paradă a lui Boldici (min. 28 la șutul lui Romilă, un luft cu capul al lui Dănilă, din ca-reu (min. 35), cu o intervenție a lui Naste (min. 38), la șutul lui Cămătaru, cu o bară a lui Purima (min. 39), altă bară a lui Donose (min. 47) și cu alte luf-turi și alte mari ratări. Echi-pa din Bănie, in min. 68, este la un pas de 2-0, dar Naste iese la 18 m și îl plachează

pe Cirtu. Din acea lovitură liberă acordată nu iese nimic, Naste remarcîndu-se din nou. Abia in penultimul minut de joc, scorul este majorat: Marcu face o cursă de anul singur, Naste îl iese in întimpinare, însă extrema craioveană îl pa-sează lui CIRTU, care trimite nestingherit in plasă.

Calificarea ieritată a Uni-versității din Craiova, in finala competiției, unde cu siguranță că, mobilizîndu-se la maximu-mul posibilităților sale, tînteste repetarea frumoasei performan-țe de anul trecut.

Arbitrul C. Dinulescu a con-dus bine formațiile:

**UNIVERSITATEA:** Boldici — Ungureanu, Tilihoi, Ștefănescu, Purima (min. 89 Negriță) — Ti-cleanu, Balaci (min. 46 Belden-ru), Donose — Cirtu, Cămăta-ru, Marcu.

**POLITEHNICA:** Naste — Micloș, Anton, Ciocirlian, Mu-rșan — Romilă, Dănilă, Simio-naș — Banu, Floreanu (min. 59 Costea), Cernescu (min. 77 Nemțeanu).

Stelian TRANDAFIRESCU

# DIVIZIA B: ETAPA A 33-a

## SERIA I

GLORIA BUZĂU — TRACTO-RUL BRAȘOV 3-1 (2-0). Autorii golurilor: Toma (min. 31), Stan (min. 44), Negoescu (min. 50, din 11 m), respectiv Szakacs (min. 78).

F.C.M. GALATI — CEHLĂUL P. NEAMȚ 3-0 (2-0). Au in-scris: Dăbaban (min. 2) și O-bolencu (min. 35 și 55).

DELTA IULCEA — NITRAMO-NIA FAGĂRAȘ 2-1 (1-0). Au marcat: Bădescu (min. 6), Ia-mandi (min. 80, din 11 m), res-pectiv Drăgoi (min. 65).

C. S. BOTOȘANI — C.S.U. GA-LAȚI 2-1 (2-0). Au inscris: Dăbaban (min. 9), Bică (min. 32), respectiv Ciampanu (min. 78).

F. C. BRAILA — C.F.R. PAȘ-CANI 4-0 (2-0). Autorii goluri-lor: Traian (min. 5 și 24), Telegar (min. 34) și Bulancea (min. 42).

VICTORIA TECUCI — C.S.M. SUCEAVA 4-1 (0-0). Au mar-cat: Stoica (min. 46), Vechin (min. 57 și 75), Adamache (min. 63), respectiv Prepelita (min. 60).

OLTUL SF. GHEORGHE — STEAGUL ROȘU BRAȘOV 1-0 (1-0). Unicul gol a fost realizat de Bencik (min. 18).

I.C.I.M. BRAȘOV — VIITORUL VASLUI 3-1 (0-1). Au inscris: Toderășcu (min. 60), Vasile (min. 63), Moraru (min. 67), respectiv Ciocă (min. 28).

RELONUL SĂVINEȘTI — POR-TUL CONSTANȚA 1-3 (0-1). Autorii golurilor: Dobrescu (min. 30, din 11 m), respectiv Leu (min. 32, 57 și 75). Mecul s-a disputat la Roman, terenul echipei Re-lonul fiind suspendat.

Relatări de la D. Soare, T. Si-riopoi, Gh. Vorovenci, T. Ungu-reanu, D. Cristache, V. Doruș, Gh. Briotă, C. Gruia și M. Chi-riac.

1. GLORIA Bz.	33 22 7 4 58-16 51
2. F.C.M. Galati	33 22 3 8 63-26 47
3. I.C.I.M. Brașov	33 16 8 9 37-28 40
4. C.S.M. Suceava	33 17 3 13 40-39 37
5. F.C. Braila	33 15 5 13 50-33 35
6. St. roșu Brașov	33 16 3 14 54-30 35
7. Delta Tulcea	33 15 4 14 42-42 34
8. Victoria Tecuci	33 15 2 16 46-44 32
9. Oltul Sf. Gh.	33 14 4 15 28-33 32
10. Portul C-ta	33 13 6 14 44-53 32
11. Nitram. Făg.	33 13 5 15 45-45 31
12. Viitorul Vaslui	33 13 5 15 34-40 31
13. Cehlaul P. N.	33 13 4 16 32-39 30
14. Tractorul Brașov	33 11 8 14 43-38 30
15. C.F.R. Pașcani	33 14 1 18 47-39 29
16. C.S.U. Galati	33 9 4 18 40-54 24
17. C.S. Botoșani	33 10 2 21 37-57 22
18. Relonul Săv.	33 10 2 21 31-45 22

ULTIMA ETAPĂ (duminică 25 iunie): C.S.U. Galați — Relonul Săvinești (1-2), Portul Constan-ța — F.C. Brăila (1-4), Cehlaul P. Neamț — I.C.I.M. Brașov (0-1), Nitramonia Făgăraș — C.S. Botoșani (1-2), Tractorul Brașov — Victoria Tecuci (1-0), Viitorul Vaslui — Oltul Sf. Gheorghe (0-4), Steagul roșu Brașov — F.C.M. Galați (0-3), C.S.M. Suceava — Gloria Buzău (0-7), C.F.R. Pașcani — Delta Tulcea (0-4).

## SERIA A II a

METALUL BUCUREȘTI — E-LECTROPUTERE CRAIOVA 2-2 (2-1). Au marcat: Popa (min. 8), Nedescu (min. 16) pentru Me-talul, Bondrea (min. 40 și 48) pen-tru Electroputere.

PROGRESUL VULCAN BUCU-REȘTI — PRAHOVA PLOIEȘTI 0-2 (0-1). Au inscris: Badea (min. 40, autogol) și Nistor (min. 56).

CELULOZA CALĂRAȘI — DI-NAMO SLATINA 4-1 (3-0). Au to-cu golurilor: Mușat (min. 17, 25, 34 și 76), respectiv Furca (min. 80).

SOIMI SIBIU — METALUL PLOPONI 1-1 (1-0). Au inscris: Muscă (min. 30) pentru Soimii, Mădulescu (min. 60) pentru Me-talul.

CHIMIA RM. VILCEA — RAPID BUCUREȘTI 4-2 (1-0). Au mar-cat: Sava (min. 18, din 11 m), Carabageac (min. 70), Răducanu (min. 79), Telegaș (min. 81), res-pectiv Mănea (min. 67), Boteza (min. 90).

CARPAȚI SINALIA — F.C.M. GIURGIU 3-0 (0-0). Golurile au fost realizate de Neagu (min. 70 și 88, ambele din 11 m).

GAZ METAN MEDIAȘ — AU-TOBUZUL BUCUREȘTI 3-1 (3-0). Autorii golurilor: Gradiaru (min. 34), Dulău (min. 35), Husar (min. 58), respectiv Sultăneanu (min. 58).

PANDURI Tg. JIU — UNIREA ALEXANDRIA 0-2 (0-1). Au in-scris: Voicică (min. 30) și Gh. Radu (min. 45).

CHIMIA TR. MĂGURELE — MUSCELUL CIMPULUNG 3-0 (1-0). Golurile au fost inscrite de Andrei (min. 12, 52 și 74).

Relatări de la N. Ștefan, I. Vasile, N. Constantinescu, I. Ionescu, P. Giornoiu, V. Feldman, Z. Rîș-neveanu, M. Băloi și D. Gruia.

1. CHIMIA Rm. V.	33 20 2 11 74-34 42
2. Metalul Buc.	33 15 8 10 46-42 38
3. Dinamo Sl.	33 16 5 12 52-32 37
4. Metalul Plop.	33 14 9 10 39-38 37
5. Rapid Buc.	33 13 10 10 51-33 36
6. Progr. V. Buc.	33 14 8 11 49-34 36
7. Chimia Tr. M.	33 15 4 14 32-34 34
8. Gaz metan	33 14 4 13 36-42 34
9. Autobuzul Buc.	33 12 9 12 45-37 33
10. Soimii Sibiu	33 13 7 13 41-38 33
11. F.C.M. Giurgiu	33 14 5 14 31-32 33
12. Celuloza Căl.	33 13 6 14 38-37 32
13. Unirea Alex.	33 12 8 13 30-37 32
14. Mesc. C-lung	33 13 5 15 43-51 31
15. Electroputere	33 11 9 13 34-44 31
16. Carpați Sinalia	33 11 9 13 24-38 31
17. Panduri Tg. J.	33 9 8 16 37-50 26
18. Prahova Pl.	33 6 2 21 23-54 18

ULTIMA ETAPĂ (duminică 25 iunie): Muscelul Cimpulung — Celuloza Călărași (2-2), Electro-putere Craiova — Progresul Vul-can București (0-4), Prahova Ploiești — Panduri Tg. Jiu (1-2), Autobuzul București — Soimii Sibiu (0-2), F.C.M. Giurgiu — Gaz metan Mediaș (0-5), Dinamo Slatina — Metalul București (1-1), Unirea Alexandria — Chi-mia Rm. Vilcea (0-4), Rapid București — Carpați Sinalia (0-0), Metalul Ploponi — Chimia Tr. Măgurele (0-2).

MINEURISTUL CUGIR — U.M. TIMIȘOARA 3-1 (2-0). Autorii golurilor: Dinea (min. 23), Sai (min. 26, din 11 m), Ta-maș (min. 69), respectiv Humel (min. 87).

C.F.R. TIMIȘOARA — VICTO-RIA CALAN 3-1 (3-0). Au in-scris: Stoștin (min. 12 și 28), Iacub (min. 18), respectiv Gruber (min. 52).

DACIA ORĂȘTIE — VICTORIA CAREI 3-2 (0-0). Au marcat: Ureche (min. 11), Șilaghi (min. 47), Radu (min. 53), respectiv Kaiser II (min. 70), Pinter (min. 74).

CHIMICA TIRNAVENI — MU-RESUL DEVA 3-1 (0-0). Au in-scris: Bozeșan (min. 35 și min. 63, din 11 m), respectiv Knescu (min. 83).

MINERUL MOLDOVA NOUA — GLORIA BISTRITĂ 1-1 (1-1). Autorii golurilor: Nestorevici II (min. 21) pentru Minerul, Dănilă (min. 16) pentru Gloria.

MINERUL LUPENI — F. C. BALA MARE 1-0 (1-0). Unicul gol a fost realizat de Boloș (min. 15).

„U” CLUJ-NAPOCA — AVIN-TUL REGHIN 0-0 (0-0). Au marcat: Anca (min. 6 și 40), Ciampanu (min. 23, 70 și 80), Vătafu (min. 29), Sucu (min. 43), Florescu (min. 55) și Vidican (min. 64).

AURUL BRAD — C.I.L. SIGHET 3-1 (2-0). Au inscris: Ghiță (min. 4 și 75), Goia (min. 24), respectiv Bocșa (min. 63).

ARMĂTURA ZALĂU — C.F.R. CLUJ-NAPOCA 0-3 (0-0). Autorii golurilor: Gostilian (min. 77 din 11 m), L. Mihai (min. 80) și Batacliu (min. 82).

Relatări de la M. Vlăduț, C. Crețu, B. Crețu, I. Ducean, P. Sumandan, I. Cotescu, M. Radu, Al. Jurec și M. Bontoiu.

1. F.C. B. MARE	33 21 7 5 77- 25 49
2. C.F.R. Cl.-N.	33 20 8 5 75- 21 48
3. „U” Cl.-Nap.	33 21 5 7 71- 23 47
4. Gloria Bistrită	33 18 5 10 62- 29 41
5. Mureșul Deva	33 15 5 13 50- 40 35
6. Vict. Călan	33 14 5 14 47- 39 33
7. C.F.R. Tim.	33 14 5 14 37- 32 33
8. Aurul Brad	33 14 4 15 47- 44 32
9. U.M. Tim.	33 13 6 14 47- 48 32
10. Chimica Tim.	33 14 4 15 44- 47 32
11. Metal. Cugir	33 13 6 14 43- 47 32
12. Min. M. N.	33 13 5 15 32- 41 31
13. Dacia Orăștie	33 13 4 16 35- 48 30
14. C.I.L. Sighet	33 11 7 15 37- 50 29
15. Min. Lupeni	33 13 2 18 26- 53 28
16. Armătura Zi.	33 11 4 18 40- 47 26
17. Vict. Carei	33 10 5 18 25- 61 25

ULTIMA ETAPĂ (duminică 25 iunie): F.C. Bala Mare — Meta-lurgistul Cugir (2-0), C.I.L. Sig-het — Minerul Lupeni (0-3), Gloria Bistrită — Dacia Orăștie (2-0), Mureșul Deva — „U” Cluj-Napoca (1-3), U.M. Timi-șoara — Chimia Tirnăveni (0-3), Victoria Călan — Armătura Za-lău (0-3), C.F.R. Cluj-Napoca — Minerul Moldova Nouă (0-0), Victoria Carei — C.F.R. Timișo-ara (0-5), Avintul Reghin — Au-rul Brad (1-8).

## III LA POPICE

6. C.S.M. in clasamentul neoficial indivi-dual — 928 pd.

Aurul Baia Mare a folosit ur-mătorii jucători: I. Bice (re-zultatele lui in cele trei jocuri: 925-880-892), Gh. Vuță (860-924-895), Al. Naszodi (886-914-892), Gh. Scholtes (903-896-896), I. Biciușcă (851-887-395), Al. Ardeleanu (850-873), I. Scheftz (908). De pre-gătirea echipei se ocupă jucă-torul I. Bice.

CLASAMENTUL GENERAL:

1. Aurul Baia Mare 15795 pd — campioana țării, 2. Olimpia București 15347 pd, 3. Construc-torul Galați 15194 pd, 4. Elec-tromureș Tg. Mureș 15106 pd, 5. Gloria București 15094, 6. Voința Cluj-Napoca 14915 pd.

De menționat buna funcțio-nare, in cele trei zile de concu-rs, a instalațiilor automate de ridicare a popicelor din sala de bowling de la Neptun, precum și arbitrajele corespunzătoare.

La start:  
Un haiduc pe bicicletă...

Astăzi, la ora 18, la librăria „Mihai Eminescu” din Capitală, are loc lansarea cărții sportive „Un haiduc pe bicicletă”. Festi-vitatea prilejuiește și o întâlnire între autorul cărții, Dan Deșliu, și cititorii.

● Au promovat in Divizia B: Minerul Gura Hu-morului, Constructorul Iași, Progresul Brăila, Chi-mia Brazi, Ș. N. Oltenița, C.S.M. Drobeta Tr. Se-verin, Minerul Anina, Înfrățirea Oradea, Minerul

**SERIA I**

Minerul Gura Humorului — A.S.A. Cimpulung Moldovenesc 0-1 (0-0), I.T.A. Piatra Neamț — Cementul Bicaz nedisputat, Avintul T.C.M.M. Frasin — Fo-resta Fălticeni 1-0 (1-0), Me-talul Botoșani — Cristalul Do-rohoi 1-2 (0-0), Unirea Siret — Bradul Roznov 3-0 (1-0), Ce-tatea Tg. Neamț — Laminorul Roman 4-2 (2-0), Zimbrul Su-ceava — Siretul Bucecea 2-1 (1-0), Metalul Rădăuți — Dorna Vatra Dornei 5-0 (5-0).

Pe primul loc in serie s-a clasat MINERUL GURA HUMO-RULUI.

**SERIA A II-a**

Amplas Baicău — Construc-torul Iași 1-1 (1-0), Ruimentul Birlad — Energia Gh. Gheorghiu-Dej 0-1 (0-1), Petrolul Monești — Constructorul Vaslui 3-0 (1-0), Nicolina Iași — DE-MAR Mărășești 1-0 (0-0), CSM Borzești — Petrolistul Dărmă-niț 10-1 (5-0), Flacăra Mur-geni — Partizanul Bacău 4-1 (0-0), Minerul Comăneștii — TEPRO Iași 5-1 (3-0), Letea Bacău — Oltuz Tg. Ocna 2-1 (2-1).

Pe primul loc in serie s-a clasat CONSTRUCTORUL IAȘI.

**SERIA A III-a**

Granitul Babadag — Progresul Brăila 3-1 (1-0), Electrica Con-

stanța — Ancora Galați 2-0 (0-0), Dacia Unirea Brăila — Autobuzul Făurei 1-0 (0-0), Oțelul Galați — I.M.U. Medgidia 0-1 (0-1), Soimii Cernavodă — Minerul Măcin 3-0 — neprezen-tare, Cementul Medgidia — Chimplex Constanța 4-3 (1-1), Unirea Tricolor Brăila — Ma-rina Mangalia 3-2 (2-2).

Pe primul loc in serie s-a cla-sat PROGRESUL BRĂILA.

**SERIA A IV-a**

Petrolul Băicoi — Chimia Brazi 1-1 (0-1), Chimia Buzău — Petrolul Berea 2-3 (1-2), Di-namo Focșani — Victoria Tândă-rei 6-0 (2-0), Victoria Lehliu — Victoria Florești 1-0 (0-0), Olimpia Rn. Sărat — Petrolul Teleajen Ploiești 4-1 (2-1), Uni-rea Focșani — Azotul Slobozia 10-0 (5-0), Foresta Guguști — Lucașfăruș Focșani 0-4 (0-2), Petrolistul Boldești — Avintul Mineciu 2-0 (0-0).

Pe primul loc in serie s-a cla-sat CHIMIA BRAZI.

**SERIA A V-a**

T. M. București — S. N. Ol-tenița 1-1 (1-0), Automatica București — Tehnometal Bucu-rești 5-2 (1-1), I.O.R. Bucu-rești — Automecanica București 2-1 (2-1), Voința București — Sirena București 1-0 (1-0), Me-canică fină București — ICSIM București 1-0 (1-0), Electronica București — Abatorul București 0-1 (0-1), Soimii TAROM Bucu-rești — Unirea Tricolor Bucu-rești 0-1 (0-1), Avintul Urzice-ni — Flacăra roșe București 0-2 (0-0).

Pe primul loc in serie s-a cla-sat Ș.N. OLTENIȚA.

**SERIA A VI-a**

Petrolul Videe — Viitorul Scornicești 0-3 (3-1), Metalul Mija — Flacăra automecanica Moreni 0-3 (0-2), Constructorul Pitști — Petrolul Tirgoviste 4-0 (4-0), Progresul Corabia — Căpata R. Măgurele 5-0 (3-0), ROVA Rostiori — Recolta Stoic-ești 2-0 (1-0), Chimia Gă-leşti — Dacia Pitești 2-1 (0-0),

Automobilul Curtea de Argeș — Progresul Pucioasa 1-1 (0-0). Cîștigătoarea seriei va fi decia-să după disputarea celor două jocuri restante din etapa a 29-a programate pentru 21 iunie, Vi-torul Scornicești — Electrodul Slatina și Flacăra Moreni — ROVA Rostiori. In momentul de față conduce Viitorul cu 45 p (golaveraj 77-24) — cu 22 victo-rii, urmată de Flacăra cu 45 p (69-16) cu 20 victorii.

**SERIA A VII-a**

C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Lotru Brezoi 6-1 (5-0), Con-structorul Craiova — Mecaniza-torul Simian 4-0 (1-0), Minerul Rovinari — C.F.R. Craiova 1-0 (1-0), Progresul Bălești — Uni-rea Drobeta Tr. Severin 2-2 (1-1), Constructorul Tg. Jiu — Unirea Drăgășani 3-1 (2-0), Minerul Motru — Chimistul Rm. Vilcea 3-0 (0-0), Dierna Orșo-voa — Știința Petroșani 4-2 (2-0), Metalurgistul Sadu — I.O.B. Balș 3-1 (1-0).

Pe primul loc in serie s-a clasat C.S.M. DROBETA TR. SE-VERIN.

**SERIA A VIII-a**

Metalul Bocșa — Minerul Ani-na 3-1 (2-0), Unirea Sînnicolau — I.M. Orăștie 2-0 (1-0), Elec-tromotor Timișoara — Laminor-ul Nădrag 6-2 (4-0), Minerul Ghelar — Gloria Reșița 3-1 (2-0), Metalul Oțelul Roșu — Unirea Tomnatic 2-0 (1-0), Mi-nerul Oravița — C.F.R. Smeria 3-2 (1-1), Vulturii textila Lu-goj — Minerul Vulcan 0-1 (0-1), Nera Borovici — Metalul Hunedoara 0-2 (0-0).

Pe primul loc in serie s-a cla-sat MINERUL ANINA.

**SERIA A IX-a**

Înfrățirea Oradea — Oțelul or. dr. Petru Groza 5-0 (0-0), Mi-nerul Iba-Seini — Constructorul Arad 1-0 (1-0), Strungul Arad — Voința Oradea 2-1 (1-1), Rapid Jibou — Voința Carei 3-0 — neprezentare, Mi-nerul Bihor — Recolta Salona-ta 2-1 (0-0), Gloria Arad —

Oașul Negrești 1-1 (0-0), Mine-rul Suncuius — Bihoreana Mar-ghita 4-3 (2-1), Someșul Satu Mare — Rapid Arad 3-2 (2-1).

Pe primul loc in serie s-a clasat ÎNFRĂȚIREA ORADEA.

**SERIA A X-a**

Lăpușul Tg. Lăpuș — Minerul Căvnic 3-2 (1-0), Unirea Dej — Foresta Bistrită 1-1 (1-1), CUPROM Baia Mare — Derma-ta Cluj-Napoca 3-0 — neprezen-tare, Bradul Vișeu — Minerul Baia Sprie 4-0 (4-0), Tehnofrig Cluj-Napoca — Hebe Singeorz Băi 3-1 (2-1), Minerul Rodna — Minerul Eăluț 3-1 (2-0), Oțel-ul Reghin — C.I.L. Gherla 4-1 (0-1), Construcții Cluj-Napoca — Minerul Băița 3-1 (2-1).

Pe primul loc in serie s-a clasat MINERUL CĂVNIC.

**SERIA A XI-a**

Polana Cimpina — Viitorul Gheorghieni 1-0 (0-0), Chi-mia or. Victoria — Caraimanul Bușteni 4-0 (1-0), Metrom Bra-șov — I.U.P.S. Miercurea Ciuc 1-2 (1-1), Precizia Săcele — Minerul Bălan 3-0 (3-0), Car-pați Brașov — Metalul Tg. Se-cuiesc 1-0 (0-0), Progresul O-dorheiu Seculesc — C.S.U. Bra-șov 2-0 (1-0), Torpedo Zărnești — Minerul Baraolt 3-0 (1-0), C.P.L. Sf. Gheorghe — I.R.A. Cimpina 0-0.

Pe primul loc in serie s-a cla-sat POIANA CIMPINA.

**SERIA A XII-a**

Constructorul Alba Iulia — In-dustria sirmei Cimpia Turzii 2-0 (2-0), Metalul Sighi-șoara — Metalul Alud 3-1 (2-0), Automecanica Mediaș — I.P.A. Sibiu 1-1 (1-0), Uilajul Făgăraș — Textila Căsnădie 4-0 (1-0), Soda Ocna Mureș — Mu-reșul Luduș 1-1 (0-0), I.M.I.X. Agnita — Carpați Mirșa 2-0 (1-0), Inter S'biu — Unirea Alba Iulia 2-1 (1-1), Metalul Coasa Mică — Sticla Turda 3-1 (0-0).

Pe primul loc in serie s-a cla-sat INDUSTRIA SIRMII CIM-PIA TURZII.

## copii

1. Claudia Ionescu  
2. Oana Poștaș  
3. exers  
4. Oana Poștaș  
5. Păun 9.15, vescu (Vil-vidual) com-7.45, 2. Oana bina Iones- pe ansam- urești 19.30, u 18.30, 3. clasament urul Bucu- — cam- 65, 2. Sco- 3. C.S.S.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRA-GEREA EXCEPTIONALA PRONO-EXPRES DIN 18 Iunie 1978

Extragerea I: 25 27 37 15 2 4 ;  
Extragerea a II-a: 7 38 25 37 31 9 ;  
Extragerea a III-a: 22 30 6 36 19 23 ;  
Extragerea a IV-a: 24 5 44 15 19 35 ;  
Extragerea a V-a: 44 30 27 26 23 ;  
Extragerea a VI-a: 25 4 29 17 10 ;  
Extragerea a VII-a: 8 22 4 13 35 ;  
Extragerea a VIII-a: 41 34 28 9 43.

FOND TOTAL DE CİȘTIGURI: 902.939 lei.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT, ETAPA DIN 18 Iunie

I. Gloria Bz.	1
II. Delta	1
III. C.S. Botoșani	1
IV. Relonul	2
V. Oltuz	2
VI. Chim. Rm. V.	1
VII. Celuloza	1
VIII. Gaz metan	1
IX. Armătura	2
X. Min. Lup.	1
XI. C.F.R. Tim.	1
XII. Min. M.N.	1
XIII. Chimica	1

FOND TOTAL DE CİȘTIGURI: 324.372 lei.

Petrolul Videe — Viitorul Scornicești 0-3 (3-1), Metalul Mija — Flacăra automecanica Moreni 0-3 (0-2), Constructorul Pitști — Petrolul Tirgoviste 4-0 (4-0), Progresul Corabia — Căpata R. Măgurele 5-0 (3-0), ROVA Rostiori — Recolta Stoic-ești 2-0 (1-0), Chimia Gă-leşti — Dacia Pitești 2-1 (0-0),

Automobilul Curtea de Argeș — Progresul Pucioasa 1-1 (0-0). Cîștigătoarea seriei va fi decia-să după disputarea celor două jocuri restante din etapa a 29-a programate pentru 21 iunie, Vi-torul Scornicești — Electrodul Slatina și Flacăra Moreni — ROVA Rostiori. In momentul de față conduce Viitorul cu 45 p (golaveraj 77-24) — cu 22 victo-rii, urmată de Flacăra cu 45 p (69-16) cu 20 victorii.

Polana Cimpina — Viitorul Gheorghieni 1-0 (0-0), Chi-mia or. Victoria — Caraimanul Bușteni 4-0 (1-0), Metrom Bra-șov — I.U.P.S. Miercurea Ciuc 1-2 (1-1), Precizia Săcele — Minerul Bălan 3-0 (3-0), Car-pați Brașov — Metalul Tg. Se-cuiesc 1-0 (0-0), Progresul O-dorheiu Seculesc — C.S.U. Bra-șov 2-0 (1-0), Torpedo Zărnești — Minerul Baraolt 3-0 (1-0), C.P.L. Sf. Gheorghe — I.R.A. Cimpina 0-0.

Pe primul loc in serie s-a cla-sat INDUSTRIA SIRMII CIM-PIA TURZII.



# DANIEL RADU - CEL MAI TEHNIC BOXER AL C. E. DE TINERET

## Interviu cu antrenorul emerit Teodor Niculescu

Simbătă seara s-au întors de la Dublin cei 6 pugiliști români participanți la a V-a ediție a campionatelor europene de box pentru tineret. Mica delegație a revenit acasă cu două titluri de campioni ai continentului — Daniel Radu și Ion Joja — și cu două medalii de bronz: Ștefan Imbre și Vasile Girgavu. Printre felicitările adresate de cei veniți să-l întâmpine, am reușit să realizăm un interviu cu antrenorul emerit Teodor Niculescu, care a pregătit și însoțit echipa.

— În primul rând, dorim să ne dați câteva amănunte despre meciurile finale ale celor doi campioni.

— Daniel Radu a entuziasmat nu numai publicul, ci și pe severii specialiști din jurul internațional, care i-au acordat sportivului român cupa transmisibilă „Emile Grémeaux”, decorație celui mai tehnic boxer al competiției. Până acum, această cupă a stat ani buni în vitrina federației de specialitate din U.R.S.S. Până la viitoarea ediție este a noastră și sperăm să o eucerim din nou la „europenele” din 1980, în Italia, la Rimini. Daniel Radu a luptat cu armele tehnicii, dar și cu o ambiție și o dăruire caracteristice adevăra-

ților campioni. Ion Joja a absolvit, în finală, un examen de adevărată bărbăție. Deși a câștigat înainte de limită, el a trecut prin momente deosebit de grele. În primul rund și Joja și adversarul său, Pergamentas (R.D.G.), au făcut cunoștință cu podocasa. Pregătirea fizică și tehnică superioară, dar mai ales dorința fierbinte de victorie l-au adus lui Joja titlul.

— Ce credeți despre perspectiva tinerelor generații de boxeri din țara noastră.

— Ca întotdeauna, privesc viitorul cu optimism. Avem mereu elemente talentate. Dar talentul fără muncă, fără multă pregătire nu înseamnă mai nimic. Acest lucru ar trebui să-l înțeleagă alți sportivi, cât și antrenorii lor din toate secțiile din țară.

— La fiecare ediție a marilor competiții pugilistice se comentează foarte mult arbitrajele.

— În general, acum au fost arbitraje bune. Nu vreau să tachez înainte de a aminti că unul dintre cei mai apreciați judecători a fost reprezentantul nostru Virgil Cazacu. El s-a impus prin sobrietate și competență, întărindu-și prestigiul de care se bucură.

Petre HENȚ

## NOII CAMPIONI DE TINERET AI EUROPEI

În ordinea categoriilor: E. Marx (R.D.G.), Daniel Radu (România), S. Kasarian (U.R.S.S.), E. Lukmanov (U.R.S.S.), P. Oliva (Italia), V. Laptev (U.R.S.S.), E. Filimov (U.R.S.S.), A. Beibaev (U.R.S.S.), G. Zinkovici (U.R.S.S.), Ion Joja (România), P. Stoimenov (Bulgaria).

În clasamentul medalilor de aur: 1 U.R.S.S. (6), 1 România (2), 3 Bulgaria, Italia, R.D.G. (1).

## MECIURI ÎN „CUPA DAVIS” LA TENIS

La Praga a început meciul dintre echipele Cehoslovaciei și Poloniei, contând pentru „Cupa Davis” (grupa A a zonei europene). După primele două zile de întreceri, scorul era de 2-1 în favoarea Cehoslovaciei. Jan Kodes 1-a învins cu 6-0, 6-3, 7-5 pe Henryk Drzymalski, iar Wojtek Fibak a dispus cu 7-5, 7-5, 6-4 de Jiri Hrebec. La dublu: Kodes, Smid — Fibak, Nowicki 8-6, 6-3, 7-5. În ultima zi: Fibak — Kodes 8-6, 6-4, 6-2; Hrebec — Orzymalski 6-1, 3-6, 6-1. Astfel, Cehoslovacia a întrecut cu 3-2 Polonia.

Echipa Cehoslovaciei va întâlni formația României, calificată direct în semifinalele grupelor A a zonei europene.

La Bristol, la cadrul aceleiași grupe, selecționata Angliei conduce cu 2-0 la meciul cu echipa Austriei.

La Budapesta, într-un alt meci pentru „Cupa Davis”, echipa Ungariei a dispus cu 3-2 de reprezentativa R.F. Germania.

## ULTIMELE ÎNTRECERI ALE C. E. DE HALTERE

HAVIROV, 18 (prin telefon). După 9 zile de întreceri, a 37-a ediție a campionatelor europene de haltere s-a încheiat, duminică seara, în Sala sporturilor din localitate, care a fost arhiplină pentru a-l vedea pe multiplul campion mondial și olimpic Vasile Alekseev. La categoria semigrea, într-o companie deosebit de valoroasă, halterofilul român Vasile Groapă s-a clasat pe locul 11, deși a egalat recordul național (332,5 kg) și a depășit recordul țării la „aruncat”: 182,5 kg (v.r. 100 kg). Pentru a ilustra valoarea ridicată a performanțelor din ultimele zile e suficient să facem apel la numeroasele recorduri mondiale. În total, au fost depășite 7 recorduri ale lumii, dintre care 3 în ultimele întreceri. În clasamentul pe națiuni (26 de țări) România (cu 6 concurenți) a ocupat locul 8, cu 64 p. Pe primele locuri: U.R.S.S. 315 p, Bulgaria 217 p, Ungaria 202 p, Polonia 174 p etc.

Rezultate tehnice: categoria semigrea (90 kg) — 16 concurenți: 1. D. Rigert (U.R.S.S.) 397,5 kg, 2. R. Milser (R.F.G.) 375 kg, 3. A. Nikolov (Bulgaria) 352,5 kg; „smuls”: 1. Rigert 190,5 kg — record mondial, 2. Nikolov 167,5 kg, 3. Rehus (Ung.) 160 kg; 12. Groapă 150 kg; „aruncat”: 1. Rigert 217,5 kg (la a patra încercare 221,5 kg — record mondial), 2. Milser 215 kg, 3. Iliadis (Grecia) 182,5 kg ... 18. Groapă 182,5 kg; categoria grea- ușoară (100 kg) — 12 concurenți: 1. S. Arakelov (U.R.S.S.) 387,5 kg, 2. I. Nikitin (U.R.S.S.) 362,5 kg, 3. M. Broillet (Elveția) 353 kg; „smuls”: 1. Arakelov 177,5 kg — record mondial, 2. Broillet 163 kg, 3. Nikitin 162,5 kg; „aruncat”: 1. Arakelov 210 kg, 2. Nikitin 200 kg, 3. Ouerer (Franța) 197,5 kg; categoria grea (110 kg) — 8 concurenți: 1. V. Zaltev (U.R.S.S.) 402,5 kg, 2. J. Cizeki (R.D.G.) 390 kg, 3. L. Nilsson (Suedia) 375 kg; „smuls”: 1. Zaltev 177,5 kg, 2. Cizeki 170 kg, 3. Nilsson 163 kg; „aruncat”: 1. Zaltev 225 kg, 2. Szalai (Ung.) 215 kg, 3. Cizeki 210 kg.

La categoria super-grea (+110 kg) titlul de campion absolut al continentului a revenit cunoscutului halterofil sovietic Vasile Alekseev cu 418 kg la total. Dar iată clasamentul categoriei — la total: 1. V. Alekseev (U.R.S.S.) 415 kg, 2. J. Heuser (R.D.G.) 407,5 kg, 3. G. Bonk (R.D.G.) 402,5 kg, 4. R. Streide (Cehoslovacia) 400 kg, 5. J. Nagy (Cehoslovacia) 397,5 kg, 6. J. Leppä (Finlanda) 370 kg. La „smuls”: 1. Alekseev 190 kg, 2. Streide 177,5 kg, 3. Heuser 175 kg; La „aruncat”: 1. Alekseev 235 kg, 2. Heuser 232,5 kg, 3. Bonk 230 kg.

Comisia medicală a Federației europene a comunicat că toate controalele antidoping au fost negative.

Ion OCHSENFELD

## TELEX

ȘAH ● După 8 runde, în turneul de la Niksic (Iugoslavia) conduce olandezul Jan Timman, cu 6½ p, urmat de Boris Gulko (U.R.S.S.) 6 p (1), Lajos Portisch (Ungaria) 5½ p.

TENIS ● În sferturi de finală, la Birmingham: Connors — El Shafel 6-4, 6-4; Gottfried — Mitton 3-6, 6-3, 6-1; Ramirez — Prajoux 6-1, 6-3; Tanner — Newcombe 6-3, 6-1 ● Finala turneului feminin de la Chichestor se va disputa între Pan Teeguar-

# CAMPIONATUL MONDIAL DE FOTBAL

## IERI, ÎN CEA DE A DOUA ETAPĂ A SEMIFINALELOR

### POLONIA — PERU 1-0 (0-0)

La Mendoza s-au întâlnit cele două învinse din prima etapă a semifinalelor (grupa B), echipele cu cea mai ridicată medie de vârstă din actuala ediție a campionatului mondial, Polonia și Peru. În prima parte a meciului, fotbalistii polonezi au avut în majoritatea timpului inițiativa, creându-și numeroase ocazii de gol. Au ratat însă, din situații foarte favorabile, Nawalka (min. 20, șut în bară), Szarmach (min. 33, ezitare, la o fază în careu, care i-a permis lui Duarte să respingă în corner), Lato (min. 41, „cap” pe lângă bară) și din nou Szarmach (min. 43, șut parat cu dificultate, în ultimă instanță, de Quiroga). Peruanii au avut și ei, în primele 45 de minute, o bună ocazie de a înscrie, pe care a ratat-o însă Oblitas (min. 25).

După pauză, inițiativa a aparținut la continuare jucătorilor polonezi, care s-au dovedit, pe măsura scurgerii timpului, tot mai periculoși în atac, forțând golul. Ei au reușit, dealtfel, să facă acest lucru, în min. 66, prin Szarmach, care a reușit — cu capul — spectaculos în plasa o excelentă centrare a lui Lato, acesta, la rindul său, speculând o gravă eroare a adversarului direct. Anterior aceleiași faze, în min. 50 și 51, Deyna a înscris două excelente ocazii, pentru ca tot el, la un minut după înscrierea golului, să trimită, cu capul, balonul în bara porții lui Quiroga. Finalul partidei a aparținut detașat echipei Poloniei, care, în ciuda insistenței cu care a atacat, nu a reușit să majoreze scorul, obligată fiind să se mulțumească cu o victorie la limită, dar pe deplin meritată. Arbitrul Patrick Partridge (Anglia) a condus foarte bine

următoarele formații: POLONIA: Kukla — Szymanowski, Gorgon, Zmuda, Maculewicz — Boniek (min. 83 Lubanski), Deyna, Nawalka, Maszales (min. 46 Kasperczak) — Lato, Szarmach; PERU: Quiroga — Duarte, Chumpitaz, Manzo, Navarro — Cuelo, Quesada, Cubillas — Munante (min. 46 P. Rojas), La Rosa (min. 75 Sotil), Oblitas.

## ÎN CELELALTE PARTIDE

Tot în etapa a doua a semifinalelor s-au mai disputat a seară, târziu, încă trei meciuri. În două dintre ele, rezultatele la pauză erau următoarele: Italia — Austria 1-0, R.F.G. — Olanda 1-1. Cel de al treilea meci, Argentina — Brazilia, a început după încheierea ediției ziarului nostru.

## PRINTRE CIFRE ȘI PRONOSTICURI

● Primele 22 de partide (exceptându-le pe cele disputate duminică) au fost urmărite de 1.210.000 spectatori, media pe meci fiind de 43.215. Se apreciază că recordul turmeilor finale (1.778.000 de spectatori la ediția din R.F. Germania) va fi întrecut odată cu meciurile care mai sînt de disputat.

● La Londra, în buletinul oficial al „parurilor” se menține drept primă favorită echipa Argentinei, cu o cotă de 3-1. O urmează Italia (3-2), Brazilia (4-1), Olanda (5-1) și R.F. Germania (6-1).

● Specialiștii prezenți la C.M. constată, în general, un regres al jocului pe plan tehnic și spectacular, observînd în schimb, o creștere a omogenității formațiilor, deci a jocului colectiv. Sub aspect tactic, puține noutăți, accentul punindu-se în continuare pe defensivă, cu diferite variante (1-4-4-2, 1-3-5-2 etc). Pregătirea fizică este bună, dar lipsesc marile virtuozități care sînt deosebit de apreciate, cum făceau altădată Pele, Garrincha, Beckenbauer, Kopa, Bobby Charlton sau DiDi.

● Conform părerii fostului internațional francez Raymond Kopa, cel mai frumos gol de pînă acum a fost înscris de scoțianul Gemmill în meciul cu Olanda, o execuție de excepție: trei driblinguri consecutive și balonul lobat peste portar. „Un gol care mi-ar fi plăcut să-l înscriu și eu”, a spus Kopa.

● Aflat la Cordoba, unde a susținut un meci demonstrativ în folosul copiilor handicapați fizic, fostul campion mondial de box Carlos Monzon a dat și un pronostic pentru Cupa mondială, echipele favorite fiind, după opinia sa: Olanda, Italia și Brazilia.

● Bucuria brazilianului Dicoea pentru înscrierea a două goluri în meciul cu Peru a fost dublată de faptul că în aceste zile el a devenit tată. Soția sa, Vanila, a născut la Rio de Janeiro un băiețel, probabil un... viitor fotbalist de talent.

● În meciurile disputate pînă duminică, arbitrii au acordat 22 de cartonașe galbene. Cu cite două avertismente au fost sancționați iranienii Eskandarian și pe-

ruvianul Velasquez, conform regulamentului C.M. ambii fiind suspendați cite un joc.

● Pentru vest-germanul Flobe, conducătorul de joc al echipei sale, campionat mondial s-a terminat. Accidentat la piciorul drept în min. 85 al meciului R.F. Germania — Italia, Flobe a devenit indisponibil și nu va mai evolua în formația vest-germană în jocurile pe care aceasta le mai are de disputat.

● Portarul vest-german Sepp Maier a stabilit două noi recorduri ale turneelor finale. El a apărut pînă acum poarta echipei R.F. Germania în 17 meciuri (edițiile din 1970, 1974, 1978), întrecînd recordul mexicanului Antonio Carbajal. Cel de-al doilea record se referă la „invincibilitatea” lui Sepp Maier, care timp de 449 de minute consecutiv (din primul minut al finalei ediției trecute, cînd olandezul Neeskens i-a marcat gol din penalty la meciul cu Olanda) nu a primit nici un gol. Recordul anterior aparținea celebrului portar englez Gordon Banks, căruia nu i s-a înscris nici un gol la World Cup '66 timp de 438 de minute.

## LIGIA JICMAN - LIDERĂ ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL FEMININ DE ȘAH DE LA TIMIȘOARA

Runda a VII-a a turneului internațional feminin de șah de la Timișoara a programat partida derby dintre fruntașele clasamentului, Anet Nichel și Maria Porubski, care a prilejuit o întîlnire foarte dîră și animată, întreruptă a doua oară într-o poziție avantajoasă pentru Mihail.

În general, reuniunea s-a caracterizat prin asaltul pe care jucătoarele din a doua jumătate a clasamentului l-au dat asupra locurilor fruntașe. Maestra internațională Elisabeta Polihroniade a învins-o pe Dana Nuțu. Timăra maestră Lia Bogdan a obținut, cu negrele, o prețioasă victorie în fața maestrei internaționale Gertrude Baumstark. Campioana Poloniei, Ana Jurcinska, a întrerupt seria victoriilor fostei campioane a U.R.S.S., Anna Ahşarumova, reușind să o

întreacă într-o partidă de atac. Timișoreanca Ligia Jicman a câștigat întreruptă din runda anterioară cu Ana Jurcinska, iar apoi a învins-o pe cunoscuta maestră internațională din Iugoslavia, Amalia Pihajlic. Disputa dintre marile maestre Tatiana Lemackio și Tereza Stadler s-a încheiat cu victoria celei din urmă. Remiză în partidele Margareta Mureşan — Margareta Teodorescu, ca și în aceea dintre Lia Bogdan și Elisabeta Polihroniade, amnată din prima rundă.

În clasament conduce JICMAN cu 5 p, urmată de Mihail și Porubski cu cite 4½ (1), Bogdan 4½ p, Nuțu, Ahşarumova și Polihroniade 4 p, Lemackio și Jurcinska 3½ p, Teodorescu și Baumstark 3 p, Stadler și Pihajlic 2 p, Mureşan 1½ p.

## În turneul de tenis de masă de la Seghedin

## ECHIPA DE JUNIOARE A ROMÂNIEI PE LOCUL I

Juniorii români, participanți la Turneul internațional de tenis de masă de la Seghedin, au obținut citeva rezultate bune, concurență alături de juniorii valoroși din Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, Franța, R.D. Germania, R.F. Germania, Iugoslavia, Polonia, Ungaria și Uniunea Sovietică. Echipa feminină (Eva Ferenczi, Maria Păun și Crinela Sava) s-a clasat pe primul loc, învingînd formațiile R.D. Germane (3-0), Ungariei B (3-0), Cehoslovaciei A (3-0), și, în finală, Cehoslovaciei B (3-0). La simplu fete, Eva Ferenczi a ocupat locul III (victorie la Pavlov — Iugoslavia), învinsă în semifinală de Hrachova (Cehoslovacia). La dublu fete, Crinela Sava — Wentzel (R.F.

Germania) au câștigat locul III. Ferenczi și Maria Păun au învins dublul sovietic, dar au pierdut la Hrachova — Navarova (Cehoslovacia). La dublu mixt, Eva Ferenczi, Zsolt Böhm — locul III. La băieți, echipa României (Zsolt Böhm, Simion Crişan, Dorel Oneţiu) a învins echipa Franței cu 5-2, dar a pierdut la Cehoslovacia cu 2-3 (victoriile fiind realizate de Crişan și Oneţiu), aceasta (Panski, Ezer, Tenista) învingînd apoi, în finală, Ungaria cu 3-1. Simion Crişan a susținut finala la simplu cu Panski, de care a fost învins: -14, -12. În finala de dublu băieți, Simion Crişan, Zsolt Böhm au câștigat locul I, învingînd pe Panski, Ezer (Cehoslovacia) cu 2-1 (17, -15, 15).

AUTO ● Marele premiu de la Anderstorp (Suedia) a fost câștigat de Niki Lauda, cronometrat pe 282.307 km în timpul de 1 h 41:0 (medie orară 167.600 km). Pe locul doi s-a clasat italianul Riccardo Patrese, iar pe locul trei suedezul Ronnie Peterson.

HANDBAL ● Partidele disputate în penultima zi a turneului feminin pentru „Trofeul Iugoslavia” s-au încheiat cu următoarele rezultate: R. D. Germană — Iugoslavia (A) 21-14 (13-5); România — Iugoslavia (B) 17-17 (11-8); U.R.S.S. — Ungaria 15-6 (7-6). În clasament conduc echipele U.R.S.S. și R. D. Germane, cu cite 7 p.